

2

Вторник, 12 июля 2016 года,
№ 49 (14307)

ОГНИ
Кавказа

Выборы-2016

Информационное сообщение

В связи с проведением 18 сентября 2016 года выборов депутатов в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва ООО «Редакция газеты «Огни Кавказа» уведомляет о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных материалов политических партий, зарегистрировавших списки кандидатов, и зарегистрированных кандидатов, выдвинутых по одномандатному округу.

На безвозмездной основе редакция газеты «Огни Кавказа» готова предоставить всего 4000 кв. см. печатной площади на него округу.

Стоимость размещения предвыборных материалов в эфире телеканала «Телевестник Белореченска» составляет 60 рублей за одну секунду эфирного времени.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ

Руководствуясь Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий» избирательная комиссия Краснодарского края объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий № 06-01-06-74.

Прием документов осуществляется с 29 июля 2016 года до 18.00 часов 18 августа 2016 года по адресу: г. Белореченск, ул. Ленина, 64, кабинет № 1.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий необходимо представить решение органа общественной организации (политической партии), собрания избирателей, письменное согласие гражданина РФ на зачисление в резерв составов участковых комиссий по форме, установленной ЦИК России, копию паспорта, копию трудовой книжки (или справку с места работы), копию документа об образовании.

Консультации по телефону: (86155) 3-12-12.

Избирательная комиссия Краснодарского края.

Безопасный город



Улыбайтесь, вы находитесь в поле зрения Ситуационного центра!

Сделать более эффективной систему мониторинга и предупреждения чрезвычайных ситуаций, происшествий и правонарушений позволит районный Ситуационный центр, который был несколько дней назад открыт на базе единой дежурно-диспетчерской службы районного управления по делам ГО и ЧС.

После символического запуска системы в работу руководитель управления по делам ГО и ЧС Аскер Жанэ продемонстрировал приглашенным на торжественную церемонию открытия возможности аппаратно-программного комплекса. На один из четырех мониторов, занимающих всю стену помещения, был выведен сигнал от камеры, установленной на улице Ленина. По мановению руки оператора, в двадцать раз приблизившего изображение произвольно выбранного автомобиля, гости смогли рассмотреть на экране не только госномер припаркованного транспортного средства, но и цвет глаз

также в ночное время суток. Заархивированные файлы с видеозаписями хранятся на сервере ситуационного центра в течение 30 дней. При этом доступ к ним можно будет получить только по письменному запросу правоохранительных органов. Кстати, места, где установлены камеры, углы их поворота в ту или другую сторону согласованы с полицией и спецслужбами. Сегодня видеонаблюдением охвачен практически весь центр города. По оптоволоконным линиям в ситуационный центр поступает видеoinформация от 13 камер, установленных в разных точках на улице Лени-

ключить до 128 единиц видеонаблюдения.

Руководители города и района по достоинству оценили возможности аппаратно-системного комплекса. Глава района Иван Имгрунт предложил установить по видеоканалу в помещениях аварийно-диспетчерских служб энергоснабжающих организаций. Это даст возможность понять, имеют ли под собой реальные основания жалобы жителей на то, что во время аварийных отключений электричества они не могут дозвониться диспетчеру. А мэра Белореченска Юрия Фесенко заинтересова-